

「國教關注組」明火執仗搞選舉操作

「國民教育家長關注組」宣稱，有6成地區直選名單表示要求政府撤回國民教育，功能界別名單中則有3成要求撤回。「關注組」呼籲市民，特別是家長，在立法會選舉當日，以調查結果作為投票意向的參考因素之一。事實上，「關注組」一直將國民教育爭議政治化，不但策動遊行示威全盤否定國民教育科，而且不斷向學校及政黨施壓，迫使他們表態反對。現在更明火執仗地要求選民根據候選人對國民教育的立場投票，赤裸裸的暴露其將國民教育議題作為反對派選舉操作的企圖。選舉事務處應監察「關注組」操縱選舉的行為，市民也應看清「關注組」的政治面目，不要受其蒙騙。

香港已經回歸15年，醞釀國民教育也用了10年。為回應社會憂慮，當局提出3年的「開展期」，學校可以在「開展期」內總結經驗檢討完善，並且在教材、課程安排上授予學校極大的彈性。在如此寬鬆的條件下，反對國民教育是完全没有道理的。然而，國民教育家長關注組及「學民思潮」等反對國民教育團體，卻不斷以政治化的手段去攻擊國民教育科，相反對於國民教育科的具體內容，卻沒有提出過任何意見。推行國民教育是國際慣例，「關注組」及「學民思潮」卻要將國民教育全盤推翻，反映他們並非理性的討論問題，而是別有用心。

事實上，「關注組」與「學民思潮」與反對派有着千絲萬縷的關係。「關注組」發起人和發言人陳惜姿是《壹周刊》前副總編輯，是黎智英的得力幹將。在發動反國民教育進行前夕，反對派喉舌《蘋果日報》竭力催谷進行，反對派大量張貼海報並大力發動地區搗腳參與進行。而「學民思潮」召集人黃之鋒，在選舉期間借國民教育製造議題，到處狙擊有不同意見的立法會候選人，「學民思潮」成員早前更在選舉論壇上公然為社民連副主席吳文遠站台助選，都在說明「關注組」與「學民思潮」和反對派的合作關係。

現在，「關注組」向所有立法會選舉候選人查詢對國民教育立場，此舉表面上是收集意見，實際上卻是向候選人施壓。陳惜姿更露骨地表示，立法會選舉臨近，呼籲市民根據候選人的取向來決定投票。其司馬昭之心，就是企圖以此攻擊政府和建制派，扭曲正常的選情，暴露了反對派選舉操作的伎倆。對此，社會必須警惕和揭露。選舉事務處也應將「關注組」及「學民思潮」反對國民教育的活動費用計入其所支持候選人的選舉經費之內。同時，選民應看清這些組織的真面目，不要成為其選舉操作的棋子。

收緊職業司機驗身規定

荃灣昨晨發生罕見交通意外，一輛龍運雙層巴士衝上行人路，撞向一個商場的時裝店，造成5人受傷，司機報稱事發時一度失去知覺。事實上，司機精神狀態模糊，容易發生車禍，巴士接載大量乘客，車禍的後果遠較其他車輛嚴重。當局需汲取教訓，盡快檢討巴士司機驗身計劃的細節，進一步收緊司機申報健康狀況的要求；同時，應向司機加強宣傳，患有法例所列明疾病仍然駕駛屬違法行為，令司機知所警戒。

肇事司機曾表示一度失去知覺，無法憶述事發經過。有受傷乘客指出，登車時並不發現司機精神有異，然而在沒有徵兆下，巴士最終衝上安全島和行人路，傷及途人。有關巴士剛於8月19日通過例行檢查，如不涉機件故障，司機的身體和精神狀況以及駕駛作風應為交通意外關鍵原因。如車長已經檢查身體仍未能驗出隱疾，顯示現有的驗身制度存在漏洞，或司機本身對自身隱疾認識不足，與身體健康狀況有關的安全駕駛意識薄弱。

《道路交通（駕駛執照）規例》已列明，任何人士申請或續領駕駛執照時，須聲明自己是否患有規例所列明的疾病或身體傷殘，例如癲癇症、精神紊亂、高血壓或其他原因以致有可能突然昏倒等，署長可因應身體狀況，拒絕向申請人發出駕駛執照或拒絕續期。有關規定主要是依賴申請人誠實申報，雖然申報失實屬違法行為，但個別司機因謀生或輕視隱疾，可能未有主動申報，以致駕駛時突現身體不適、精神迷離，釀成意外。

今年6月，一輛九巴在屯門失控衝上路邊巴士站，撞毀站頭簷蓬和9條防撞鐵柱始停下，候車乘客走避不及，造成1死5傷慘劇，涉事司機報稱患高血壓突然頭暈暈暈。今次事故離上次相類意外不足兩個月，突顯個別司機對個人身體狀況和駕駛安全的關係認識不足。當局應汲取教訓，徹查事故成因，收緊職業司機身體檢查的要求和規定，同時應加強宣傳，提高司機有關身體健康和駕駛安全的意識，確保司機在駕駛時保持良好身體和精神狀態。（相關新聞刊A20版）

解放軍：反對釣魚島納美日安保

籲美方為促進亞太和平及中美關係多做努力

香港文匯報訊（記者 王曉雲 北京報道）日本近日不斷借釣魚島爭端試探中國底線，美國更高調宣示「重返亞洲」戰略，令外界密切關注亞太問題。中國人民解放軍副總參謀長蔡英挺日前率領中國軍事代表團赴美國訪問時強調，中方堅決反對美國把釣魚島作為美日安保條約的適用對象，並敦促美國為促進亞太地區和平、維護中美友好關係大局多做努力。



蔡英挺接受中國駐美媒體採訪。

蔡英挺率領的中國軍事代表團於20日抵達美國後，先後會見了美國國防部常務副部長卡特、美軍參謀長聯席會議副主席溫尼菲爾德、美陸軍副參謀長奧斯汀、美副國務卿舍曼等美方高級官員，參觀了美軍一些基地，並與美著名智庫戰略與國際問題研究中心的專家學者舉行了座談。

就涉主權問題闡述中方立場

在接受中國駐美媒體採訪時，蔡英挺表示，他向美方強調，希望雙方按照胡錦濤主席和奧巴馬總統達成的構

建中美新型大國關係的重要共識，推進兩國新型軍事關係發展，深化在高層互訪、磋商交流、軍艦護航等領域的務實合作，增進互信，減少和避免戰略誤判。

蔡英挺指出，代表團在涉及中國主權、安全等核心利益和重大關切的問題上，闡述了中方原則立場。中方強調了中國人民和軍隊的強烈主權意識，指出日本非法侵佔釣魚島的行為絲毫改變不了中國對釣魚島的主權。中方堅決反對美國把釣魚島作為美日安保條約的適用對象，敦促美國為促進亞太地區和平、維護中美友好關係大局多做努力。

專家：不排除中日軍事衝突

對於當前中日的釣魚島爭端，北京大學國際關係學院教授朱鋒表示，釣魚島紛爭發展到今天，中日兩國的矛盾不僅有可能進一步激化，甚至無法排除在釣魚島問題上發生中日直接軍事衝突的危險。

目前，中國臨近的海域從黃海、東海到南海風波頻起。朱鋒表示，對不斷升級的中日釣魚島問題爭議最為擔心，此次中日釣魚島紛爭完全是日本右翼勢力一手挑起，一方面是日本右翼分子已經全面掌控日本的政治，另一方面東京都知事石原慎太郎代表的極右翼勢力更是「風頭正勁」，故意通過所謂「購島」計劃製造中日衝突和危機，為日本現在國內疲軟的政治和經濟狀況尋找出路。



海口數百名愛國民眾自發走上街頭進行反日示威遊行。

五市民眾遊行 促日滾出釣魚島

香港文匯報訊 綜合消息：海南海口、廣東東莞、浙江諸暨、陝西陽泉市及安徽淮北市昨日（26日）分別爆發民眾遊行，抗議日本侵佔釣魚島。

諸暨市千人上街

在浙江諸暨市，有大約1,000人上街參與遊行，參加者多為不滿20歲的青少年。部分示威者高舉寫上「絕不妥協」、「日本滾出釣魚島」等反日標語。防暴警察手持盾牌在道旁觀察戒備。

日本品牌車遠離遊行區

在海南海口市，數百民眾昨日上午聚集至海口市明珠廣場，參加者以二三十歲的年輕人為主。民眾高舉中國國旗和「釣魚島是中國的」、「捍衛祖國領土完整」、「還我釣魚島」等橫幅，民眾高唱國歌和高呼「抵制日貨」等口號，有的人還穿上了正反面均寫有日本還我釣魚島的T恤衫。為避免再次發生破壞日本產



浙江諸暨市約一千人參加遊行。

汽車事件，明珠廣場禁止日本汽車駛入。

在警方的引導下，遊行隊伍從海秀路拐入五指山路，途經海府路、藍天路、五指山路、南大橋等路線。經兩個多小時，遊行隊伍於中午12時許到達國貿路，整個遊行未發生打砸日貨等事件。遊行民眾稱，他們通過一些網站、論壇等聯繫，並無統一組織者，完全發自愛國之心。

在廣東東莞市中心，約200人在上午11時開始遊行，約百名警察帶着盾牌和警棍，阻擋遊行人士前進，雙方曾發生推撞，最終民眾繼續遊行。

美華人擬開展千人簽名保釣

香港文匯報訊 據新華社報道，美國得克薩斯州第一大城市休斯敦25日舉辦中國釣魚島座談會，與會者計劃開展全美華人千人簽名保釣活動。

與會者一致表示，釣魚島是中國固有領土毋庸置疑，兩岸三地應攜手保衛釣魚島主權，挫敗日本旨在使佔領釣魚島合法化的企圖，警惕和防止日本軍國主義復活，以免其危害亞洲及世界和平。

與會者計劃開展全美華人千人簽名保釣活動，成立休斯敦保衛釣魚島聯合會，並計劃通過給美國國會相關人士發送簽名信與呼籲書等方式，闡述釣魚島主權屬於中國及警惕日本軍國主義借釣魚島問題死灰復燃，危害亞洲與世

界和平。

休斯敦國際第一投資集團首執行官熊偉軍對中國內地派出海監船編隊巡邏釣魚島等一些保釣措施給予積極評價，認為隨着中國經濟的持續發展與國力的增強，中國政府正有力有節地保衛釣魚島。日本，特別是右翼分子吞併釣魚島的企圖不得人心，必將遭到全體中國人及海外華人譴討。

此次座談會由休斯敦美南新聞集團、全美華人協會、休斯敦中國聯合校友會、中國旅美專家協會、華夏學人協會、師大附中校友會、客家人公共事務協會、文化大學校友會及美國德州越棉華裔商聯誼會聯合舉辦，來自海峽兩岸、休斯敦各社團及大學代表約100人出席。

保釣船船主 盼親身踏足釣魚島

香港文匯報訊（記者 聶曉輝）保釣人士早前成功登陸釣魚島，並於日前凱旋返港，接受港人熱烈歡迎。保釣行動委員會海上總指揮羅堪就昨出席電台節目時稱，今次成功登島，一圓不少人逾10年的心願，但他至今未有機會登島，期望終有一天可親身踏足釣魚島。保釣行動委員會陸上總指揮陳裕南表示，雖然未有出海，但在陸上通訊工作一樣繁重。

羅堪就指出，累積多次出海「失敗」的經歷後，今次將啟豐二號的木門改為鐵門，且沒有縫隙，又多加鎖，拖延警方開門檢查，成功駛出公海，「如果準備工作做得唔好，是不能成功出海的。」他又稱，參加保釣的人都希望登島，但他自1996年首次出海至今，每次都要管船，故未有機會親身踏足釣

魚島，留下一點遺憾，「不過最重要是事成，因為成功不在我。」

行動成功有賴決心及幸運

陳裕南指出，他身為陸上總指揮，雖然未有出海，但工作一樣繁重，例如與船上通訊及向傳媒匯報最新消息等。他認為，多年堅持是因為有愛國心，而今次較他當年登島時，有更多人參與，感覺更良好。

首次參與行動便成功登島的保釣人士盧松昌表示，行動取得成功有賴決心、巧合及幸運，缺一不可。他又稱，登陸釣魚島一刻，曾被日方要求離開，但他寧將事件鬧大，惹起兩岸對事件的關注。

中原地產 CENTALINE PROPERTY

網上搵樓 筭盤一click即有

網上搵樓 FindProperty 提供香港各區屋苑樓盤、筭盤及地產代理資訊，強大的搜尋引擎助您於短時間內找到合乎要求的物業，令您快人一步！

請即登入 hk.centanet.com/findproperty